
__________________
__________________
__________________
__________________
__________________

En la sala 3 de un cine hay 38 filas con 15 butacas en cada fila. Si 
hay 239 personas sentadas en la sala y 93 personas esperando 

fuera para la próxima sesión, ¿cuántas butacas hay vacías? 

__________________
__________________
__________________
__________________

¿Hay algún dato trampa?

__________________
__________________
__________________
__________________

😈✍

📖

Escribe dos 
nuevos datos 

trampa 👻
Paso 1: _________________________ 
________________________________
________________________________
________________________________
Operación: ______________________
Paso 2 _________________________ 
________________________________
________________________________
________________________________
Operación: ______________________

__________________
__________________
__________________

Si se reduce el aforo al 50%, ¿cuántas butacas más podrían ocuparse?

📖
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Si en la sala 5 hay 4 butacas más por fila que en la sala 3, pero el 
mismo número de butacas, ¿cuántas filas hay?

Si la entrada al cine cuesta 5€ y por término medio 
los espectadores de la sala 3 han gastado 3€ en el 

bar del cine. ¿Cuánto se ha pagado en total?

Realiza en tu cuaderno 
estos otros problemas 
indicando los datos, los 

pasos y operaciones de la 
resolución y la solución.


